## ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

## S

## СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/9111
26 March 1969
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СИРИИ ОТ 25 МАРТА 1969 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

По поручению моего правительства и в связи с письмом представителя Израиля (документ s/9094, A/7528) от 19 марта 1969 года, где он говорит о "вступлении и размещении иракских вооруженных сил в Сирии", которое он квалифицировал как ухудшающее положение в этом районе, я имею честь заявить следующее.

- 1. После заранее запланированной агрессивной войны Израиля против арабских государств в июне 1967 года и его оккупации территорий, принадлежащих трем арабским государствам, Израиль проводит позорную политику угнетения и изгнания арабских жителей с оккупированных территорий в нарушение Устава Организации Объединенных Наций и всех международных обязательств. Кроме того, его регулярные вооруженные силы продолжают заранее запланированные агрессивные нападения на арабские страны, независимо от того, являются ли их целью гражданские или военные объекты.
- 2. Израильские руководители не скрывают своих агрессивных намерений, высокомерно заявляя о своей решимости продолжать оккупацию и аннексирование арабских территорий, в то время как другие израильские руководители все еще требуют дальнейшей оккупации арабских земель. Достаточно лишь упомянуть о последнем случае, когда г-жа Гольда Мейер в своем первом заявлении в качестве нового премьер-министра Израиля говорила о "таких естественных границах Израиля, как Голанские высоты, захваченые у Сирии, и Шарм эль-шейф бывший египетский пост охранения". (Нью-Йорк Таймс, 19 марта 1969 года). 13 марта генерал-майор Давид Елазар, командующий так называемым "северным сектором", т.е. сирийскими оккупированными Голанскими высотами, заявил на Керен Хейесотском еврейском совещании, что "будущее оккупированных

Голанских высот будет решено путем создания еврейских поселений, а не путем присутствия израильских солдат в этом районе", добавив, что "только создание поселений придаст этому району еврейские характерные черты". (Информационное агентство "Джуиш Телеграфик эдженси", Дейли Ньюс Буллетин, 14 марта 1969 года). Менахим Бегин, занимающий в настоящее время пост министра без портфеля и руководителя Херутской партии, заявил: "обе стороны Мордана образуют историческое и географическое единое целое".

- 3. Арабские правительства представляли Его Превосходительству Генеральному секретарю У Тану, а также Председателю Совета Безопасности письма, содержащие официальные израильские заявления и убедительно доказывающие, что Израиль намеревается совершить новые агрессивные акты против арабских государств.
- 4. Арабские государства осуществляют свое законное право на самооборону против израильской неизбежной опасности, угрожающей самому
  существованию их народов и их будущему. Это право на самооборону
  воплощено в Уставе Организации Объединенных Наций и признано международным правом. Поэтому в связи с их страданиями в результате
  продолжающейся жестокой оккупации и угрозы дальнейшей израильской
  экспансии они совершенно закономерно координируют свою собственную
  оборону в соответствии с арабским общим пактом об обороне.
- 5. Сирийское правительство воздагает на Израиль ответственность за любой агрессивный акт, который он может предпринять против сирийской территории, и считает своим долгом предупредить о такой неизбежной опасности. Это тем более необходимо в связи с тем, что мир в настоящее время уже привык к израильским вымыслам и фальсификациям на международном уровне, как к прелюдии агрессии против арабов.

Имею честь просить о распространении этого письма в качестве официального документа Совета Гезопасности.

Примите и проч.

P. TOMEX

Посол Постоянный представитель